



## ЭСТАФЕТА ОГНЯ

— В КРЕПОСТИ-ГЕРОЕ —

Солдатский штык, подчинивший воле художника, поднялся титановыми обелисками из черных гранитных плит, где стоят вечным сном 823 защитника Брестской крепости. Каменный вони, словно вырастая из-под земли, склонился над Вечным огнем, пробившимся сквозь толщу развалин.

Лицо солдата мужественно и сурово. Но во взгляде, где-то на дне каменных щелей, тянется тепло. Кажется, что требовательно и любовно смотрят он на шеренги молодых воинов, построившихся для принятия присяги здесь, на Площади церемониальных крестов-героев Бреста. Смотришь на юношей и девушек, получающих огонь Вечного огня комсомольские билеты, на тысячи и тысячи людей, бесконечным потоком идущих через проем звездных ворот, чтобы поклониться подвигу бессмертных героев...

Почти месяц держали оборону защитники легендарной крепости. Плавились кирпичи под напо-

ром фашистских огнеметов, рушились стены от непрерывных бомбёжек, в людях стояли, погибая побеждённые врага. Стены крепости и поныне сохранили слова: «Я умираю, но не сдаюсь. Родина! Родина! 20.7.41 года».

Поднял защитников крепости потряс мир своим величием. Брест стал символом неслыханной стойкости советского воина, его беспрепятственной преданности своему народу, Родине, делу партии.

Сегодняшний Брест — промышленный и культурный центр Белоруссии. Здесь создаются сложные высокоточные приборы, электродиапазоны, ковры, трикотажные изделия, известные далеко за пределы страны. В городе высоросли замечательные новаторы производства, чай творческий энтузиазм и коммунистическое отношение к труду умножают славу Бреста. Специалисты для промышленности и культуры готовят инженерно-строительный и педагогический институты,

ряд техникумов и школ производственно-технического обучения.

Перед Брестом широкие перспективы развития. Начинается строительство торгового центра, Дворца культуры профсоюзов. Ежегодно 1.500 семей получают новые квартиры. К 1980 году население города достигнет 200 тысяч человек.

В нынешнем году Брест посещает особенно много туристов. И город встречает гостей радушно, приветливо. Он говорит «Друзья, это и ваш город». Сыновья более тридцати наций и народностей Советского Союза сражались здесь за будущее человечества...»

В. КОЛЕСНИК.

На снимках: участники обороны Брестской крепости Александр Фыль (слева) и Филипп Лавинов у монумента «Жажды»; вход в мемориальный комплекс. Фото В. Якобсона.

## НОВОСТИ

### Готовится к штурму

АБАКАН, 14. (Внештатный корр. «Правды» С. Ежов). За четыре часа намечено провести 15 октября перекрытие Енисея на створе Саяно-Шушенской ГЭС.

На заседании парткома стройки с участием представителей соревнования и специалистов принят согласованный график всех работ. Широко развертывается соревнование гидростроителей за почетное право личного участия в операции перекрытия.

**Дружная семья автографа**

КАЗАНЬ, 14. (ТАСС). Работники паспортного стола города Набережные Челны зарегистрировали двухсот тысячного жителя.

За годы строительства КамАЗ население здесь увеличилось на 160 тысяч. В городе автомобилестроителей дружной семьей трудятся представители 63 национальностей и народностей Советского Союза. За последние годы в Набережных Челнах зарегистрировано около трех тысяч браков. Более тысячи брачных союзов заключены между представителями разных национальностей.

На заседании парткома

## АТОМ СЛУЖИТ СЕРДЦУ УСПЕХ СОВЕТСКИХ ИНЖЕНЕРОВ И МЕДИКОВ

В Научно-исследовательском институте клинической и экспериментальной хирургии Министерства здравоохранения СССР впервые в нашей стране проведена операция поживлению в организм радионуклидного кардиостимулатора.

Эту операцию провел академик В. В. Петровский. Большой страдал полной паропечерной блокадой сердца — заболеванием, при котором происходит нарушение системы саморегуляции, ведущее к резкому снижению частоты пульса — вплоть до внезапного прекращения сердечных сокращений.

Еще в шестидесятых годах в ряде стран мира, в том числе и Советском Союзе, был найден способ лечения заболеваний — создание электростимулатора. В советских клиниках число операций имплантации этих стимулаторов превысило три тысячи. Они спасли жизни больным, считавшимися безнадежными.

Применявшаяся электронная система обладает, к сожалению, ограниченным сроком действия. Она рассчитана на 2-2,5 года. По истечении этого срока источник питания истощается, и возникает необходимость замены электростимулатора, а значит, и неоднократных повторных хирургических вмешательств. Так случилось и с больным, который впервые обратился за помощью к специалистам института — четыре года назад. Здесь ему был вживлен электростимулатор.

Профессор В. А. Константинов, заведующий отделением, где был оперирован больной, говорит, что тот чувствует себя удовлетворительно и скоро сможет вернуться к работе по специальности.

По мнению академика В. В. Петровского, специалистов-хирургов, создание атомного кардиостимулатора нужно рассматривать как перспективу для дальнейших исследований и как новую ступень в решении проблемы источника энергии для искусственного сердца — одной из важнейших задач современной медицины.

На снимке: новый кардиостимулатор. Фото ТАСС.

## СПОРТ

## ГЛАВНОЕ — МАССОВОСТЬ

Около года назад в Эстонской ССР создан республиканский совет массового спорта и оздоровительного туризма — первый в стране. Корреспондент «Правды» И. Рейли попросил

тересов здоровью советских людей. Мы стремимся привлечь три различных «куори», — сказал Л. Ленцман. — Во-первых, спорт рекордов, во-вторых, массовый спорт и, в-третьих, оздоровительную физкультуру. Безусловно, второе и третье направления важны не менее, чем первое. Но, к сожалению, приходится признать, что иные из спортивных организаций видят основную задачу лишь в воспитании рекордсменов и подготовке команд к крупным соревнованиям, а все остальное отходит на задний план.

Массовый спорт и организация активного отдыха трудающихся выдвигают настолько обширные задачи, что неверно возлагать эту работу только на физкультурные комитеты и спортивные общества. В них должны участвовать также гаражные, хозяйственные и общественные организации.

Новый совет массового спорта и оздоровительного отдыха привел координировать усилия спортивных организаций, министерств, профсоюзов, комсомола, а также предприятий в развитии физкультуры. Он разрабатывает рекомендации по улучшению активного отдыха, стимулирует выполнение соответствующих постановлений и т. д.

Какие главные цели ставят перед собой совет?

— Карл Маркс говорил, что свободное время — это мерно богоугодство общества. Сегодня, когда свободного времени у людей стало больше, нам нужно особенно позаботиться о том, чтобы оно использовалось ра-

циональнее, в том числе — в ин-

тересах здоровья советских людей. Мы стремимся привлечь внимание к физкультуре, занятиям в парках, на спортивных площадках, в спортзалах, в спортивных секциях, на спортивных базах, на стадионах, в парках культуры и отдыха.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год.

Число физкультурников в Эстонии за год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Начало не плохое. Число физкультурников в Эстонской ССР выросло до 280 тысяч, приводимый показатель на 1974 год выросло на 15,5%.

— Каковы же первые итоги работы совета?

— Нач